



Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka
„Dotacje na Innowacje” „Inwestujemy w Waszą przyszłość”

GMINA MOCHOWO
09 - 214 Mochowo
pow. sierpecki
woj. mazowieckie

Mochowo, dnia 01.04.2015 r.

RGK.271.13.2.2015

do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: **Dostawa Internetu wraz z instalacją i konfiguracją sprzętu komputerowego do gospodarstw domowych na terenie gminy Mochowo** realizowanego w ramach projektu Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w gminie Mochowo

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Co rozumieć pod zapisem w pkt. III - 1 „usługa dostępu ma być świadczona w technologii min. LTE”. Czy technologia bezprzewodowa: 802.16, LMDS, miedzianą: ADSL, VDSL lub FTTH wg Zamawiającego spełniają kryteria?

Odpowiedź:

Używając pojęcia technologii LTE zamawiający sugerował się głównie oczekiwaną prędkością przesyłania danych, zmniejszeniem opóźnień, zmniejszeniem kosztów transmisji danych. Zamawiający informuje, że wymienione technologie nie spełniają jego oczekiwań, aczkolwiek dopuszcza zastosowanie technologii FTTH.

Pytanie 2.

W pkt. III-3-c/d - Przepustowość łącza

Pomiędzy jakimi urządzeniami usługa ma mieć wskazane parametry tj. min. 10/1 mb/s.

Czy chodzi tu o parametry połączenia się urządzenia Abonenckiego z siecią dostępową (parametry logowania), czy o prędkość przesyłu danych do i z innego hosta - jeżeli tak - to z którego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie brał pod uwagę parametrów logowania. Prędkość przesyłu danych będzie mierzona pomiędzy komputerem Beneficjenta projektu a ogólnodostępnymi serwerami np. google lub innego globalnego dostawcy umożliwiającego usługi pobierania bądź wysyłania plików.

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści SIWZ powodującej zmianę ogłoszenia o zamówieniu. W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.

Z up. WÓJTA

Dariusz Łazarowski
SEKRETARZ GMINY

(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)

Otrzymują:

1. Wykonawcy zgodnie z oddzielnym rozdzielnikiem
2. publikacja na stronie internetowej
3. a/a